
SWIVEL-MOUNT-T

Préambule

notice d’utilisation

Cette notice comporte tous les conseils et précautions permettant l’installation et l’utilisation en toute sécu-
rité du produit. TPL Vision se dégage de toutes responsabilités et annule l’effet de la garantie si l’un des points 
décrits dans cette notice n’était pas respecté.

Déballage

Pièces fournies

Le produit est conditionné dans notre usine avec des matériaux appropriés pour un transport en toute sécurité. 
Lors de l’ouverture du colis, toute lame coupante est à proscrire afin de ne pas endommager le produit. Veuillez 
utiliser les accessoires livrés dans le colis quand cela est nécessaire, et non pas des produits de substitution.

En cas de dommages survenu lors de l’expédition, veuillez le signaler au transporteur au moment de la livraison 
et le stipuler par écrit sous forme de «réserve». Il est également de votre responsabilité d’informer TPL Vision par 
écrit du dommage dans les 24 heures suivant la réception du colis. Tout colis endommagé lors du transport ne sera 
ni repris ni échangé si cela n’a pas été signalé sur le bon de transport et à la société TPL Vision dans les délais.

• Base de montage ➀ 

• Support barre ➁

• 2x vis FHC M5x14

• 2x vis CHC M4x8

• 2x vis FHC M6x8 

• 1x goupille cylindrique 3x8

• 1x goupille filetée M3x4



SWIVEL-MOUNT-T
notice d’utilisation P2/4

Mise en place de la base de montage

Assemblage de la base de montage

Fixation de la base de montage sur un support

La base de la SWIVEL-MOUNT-T est équipée d’un disque permettant d’effectuer des rotation à l’angle souhaité.

La SWIVEL-MOUNT-T est fournie avec 
2 vis à tête fraisée M5x14, qui peuvent 
être fixées sur un support à l’aide de 
deux écrous (support et écrous non 
fournis).

Base de montage ➀ 

1x vis 
FHC M6x8 

2x vis 
FHC M5x14



SWIVEL-MOUNT-T

P3/4

Fixation du support barre sur un éclairage EBAR

Assemblage des pièces ➀ et ➁

Avant de serrer les vis, faites glisser le support à la position souhaitée :

Base de montage ➀ Base de montage ➀ 

Support barre ➁Support barre ➁

1x vis 
FHC M6x8 

La SWIVEL-MOUNT-T peut être fixée à une EBAR ou une M-TBAR avec les 2 vis M4x8 fournies. Celles-ci doivent être 
vissées dans les écrous «captive nuts» M4 fournis avec la EBAR ou dans les écrous «T-nuts» M4 fournis avec la M-TBAR. 
Les directives suivantes sont présentées avec la EBAR, les mêmes directives s’appliquent pour la M-TBAR.

2x vis 
CHC M4x8

Support barre ➁



+33 (0)2 40 56 10 99 contact@tpl-vision.fr www.tpl-vision.com

TPL VISION
EST UN FABRICANT

CERTIFIÉ   I S O 9 0 0 1  

Parc d’Activités de Tournebride
6 rue Nicolas Appert
44118 La Chevrolière, France

Ca
ra

ct
ér

is
tiq

ue
s 

et
 p

ré
se

nt
at

io
ns

 s
uj

et
te

s 
à 

m
od

ifi
ca

tio
ns

 s
an

s 
pr

éa
vi

s.
	

Re
f.U

G
-1

00
50

2-
A1

, é
di

tio
n 

20
23

/1
0.

SWIVEL-MOUNT-T

notice d’utilisation P4/4

Faites pivoter la pièce ➁ jusqu’à 
l’angle souhaité et à l’aide d’un 
marteau à panne ronde, marquez 
la position de a ou de b.

• �a convient à l’utilisation de 
la goupille filetée M3x4.

• �b est adapté à l’utilisation 
de la goupille cylindrique 3x8.

�b a


